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1. Wstęp 
 

1.1. Przedmiot ST 
Przedmiotem niniejszej specyfikacji technicznej (ST) są wymagania dotyczące wykonania 

i odbioru robót związanych z budowy kanału technologicznego kanalizacji kablowej w związku 
z budową drogi gminnej w Przytarni (działka 82 i 134/9), gmina Karsin. 

 
1.2. Zakres stosowania ST 

Specyfikacja techniczna (ST) stanowi dokument przetargowy i kontraktowy przy 
zlecaniu i realizacji robót jak w pkt. 1.1 

 
1.3. Zakres robót objętych ST 

Ustalenia zawarte w niniejszej Specyfikacji technicznej dotyczą prowadzenia robót przy 
budowie kanału technologicznego - kanalizacji teletechnicznej zaprojektowanej dla budowy kabli 
telekomunikacyjnych związanych z obsługą drogi jak też Operatorów komercyjnych. Roboty przy 
budowie kanalizacji obejmują: - wytyczenie trasy; - ułożenie rur kanalizacji w rowach z 
wszelkimi robotami ziemnymi; - montaż studni kablowych; - montaż pokryw studni kablowych; - 
montaż zabezpieczeń przed ingerencją osób niepowołanych w studniach kablowych. 

 
1.4. Określenia podstawowe 

Określenia podane w niniejszej ST są zgodne z zamieszczonymi w normach 
przedmiotowych oraz ST D-.00.00.00. "Wymagania ogólne". 

Telekomunikacyjna kanalizacja kablowa - zespół podziemnych rur i studni kablowych, 
służący do układania kabli telekomunikacyjnych. 

Ciąg kablowy - ciąg wszelkich konstrukcji osłonowych i wsporczych do układania kabli 
telekomunikacyjnych (kanalizacja kablowa, tunele, kanały, pomosty i szyby kablowe, podziemne 
i nadziemne) 

Ciąg kanalizacji kablowej - zespół ułożonych jedna za drugą i połączonych ze sobą 
pojedynczych rur kanalizacyjnych tworzących kanał do ułożenia w nim kabli 
telekomunikacyjnych. 

Kanalizacja pierwotna - kanalizacja kablowa, do której wciąga się kable 
telekomunikacyjne lub rury kanalizacji wtórnej. 

Rurociąg kablowy - ciąg rur polietylenowych lub innych o nie gorszych właściwościach 
oraz zasobników złączowych układanych bezpośrednio w ziemi i stanowiących osłonę ochronną 
dla kabli światłowodowych 

Zbliżenie do obiektów uzbrojenia terenowego - bezkolizyjny przebieg linii 
telekomunikacyjnej w stosunku do urządzeń uzbrojenia terenowego, przy którym możliwy jest 
jednak szkodliwy wpływ tych urządzeń na linię lub odwrotnie. 

Skrzyżowanie z  obiektami uzbrojenia terenowego  - przebieg linii telekomunikacyjnej, 
przy którym trasa linii przecina się z trasą lub miejscem posadowienia innych urządzeń uzbrojenia 
terenowego. Szkodliwy wpływ tych 

urządzeń na linię telekomunikacyjną lub odwrotnie może być w tym wypadku większy, 
niż przy zbliżeniu 

Odległość podstawowa - najmniejsza dopuszczalna odległość linii telekomunikacyjnej od 
innych urządzeń uzbrojenia terenowego, zabezpieczająca linię przed szkodliwym oddziaływaniem 
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tych urządzeń bez dodatkowych zabiegów. 
Zabezpieczenie specjalne linii telekomunikacyjnej - dodatkowe zabezpieczenie linii 

telekomunikacyjnej umożliwiające zmniejszenie odległości między linią a innymi urządzeniami 
uzbrojenia terenowego do połowy odległości podstawowej. 

Zabezpieczenie szczególne linii telekomunikacyjnej - dodatkowe zabezpieczenie linii 
telekomunikacyjnej umożliwiające zmniejszenie odległości między linią a innymi urządzeniami 
uzbrojenia terenowego poniżej połowy, lecz nie mniej niż do 25 % odległości podstawowej. 

Studnia kablowa - pomieszczenie podziemne wbudowane w ciągi kanalizacji kablowej, 
umożliwiające wciąganie, montaż i konserwację kabli lub przynajmniej jedno z tych zadań. 

Tablica orientacyjna do oznaczania studni kablowych - tablica do oznaczania miejsca 
lokalizacji środka pokrywy studni kablowej, umieszczona na istniejących trwałych obiektach w 
pobliżu studni kablowej na wysokości około 2 m. 

Rura kanalizacji kablowej pierwotnej - rura osłonowa z polichlorku winylu (PCW), 
polipropylenu (PP), polietylenu (PE) lub z innego materiału o nie gorszych właściwościach, a 
także rura stalowa, stosowana do zestawienia ciągów kanalizacji kablowej. 

Rura cienkościenna (kanalizacji pierwotnej) - rura z tworzywa termoplastycznego o 
grubości ścianki od 3 do 5 mm, przeznaczona do budowy  ciągów kanalizacyjnych w miejscach  o 
mniejszym zagrożeniu uszkodzeniami mechanicznymi. 

Rura grubościenna (kanalizacji pierwotnej) - rura z tworzywa termoplastycznego o 
grubości ścianki nie mniejszej niż 5 mm, przeznaczona do budowy ciągów  kanalizacyjnych w 
miejscach szczególnie obciążonych, np. pod jezdniami ulic, placami, torowiskami itp. 

Rura przepustowa - rura grubościenna z tworzywa termoplastycznego, rura stalowa lub z 
innego materiału o nie gorszych właściwościach, przeznaczona do budowy przepustów dla kabli 
lub rurociągów kablowych w miejscach 

skrzyżowań z innymi urządzeniami uzbrojenia terenowego. 

Rura kanalizacji wtórnej i rurociągu kablowego (RHDPE) - rura z polietylenu o dużej 
gęstości, służąca do budowy kanalizacji wtórnej i rurociągów kablowych, a także części 
kanalizacji rozdzielczej. 

RHDPE rowkowana - rura HDPE z rowkami wzdłużnymi wewnątrz, o głębokości około 1 
mm. 

RHDPE z warstwą poślizgową - rura HDPE pokryta wewnątrz warstwą materiału stałego 
o małym współczynniku tarcia. 

Złączka rurowa - element osprzętu służący do połączenia rur polietylenowych lub innych, 
z których budowana jest kanalizacja pierwotna, wtórna lub rurociąg kablowy. 

Uszczelki końców rur - zespół elementów służących do uszczelnienia rur kanalizacji 
kablowej wraz z ułożonymi w nich kablami lub rurami polietylenowymi, rur kanalizacji wtórnej i 
rurociągów kablowych wraz z ułożonymi w nich kablami, a także do uszczelnienia wszystkich 
rodzajów rur pustych. 

Przywieszka identyfikacyjna - element mocowany do kabla lub rury kanalizacji wtórnej 
pozwalający na ich identyfikację na podstawie oględzin. 

Pozostałe określenia - wg PN/T-01001, PN/T-01002, PN/T-01003 oraz norm związanych. 
 

1.5. Ogólne wymagania dotyczące robót 
Ogólne wymagania dotyczące robót podano w ST D-M-00.00.00 „Wymagania ogólne” 

pkt 1.5. 
 

2. Materiały 
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2.1. Ogólne wymagania dotyczące materiałów 
Ogólne wymagania dotyczące materiałów, ich pozyskiwania i składowania, podano w ST 

D-M-00.00.00 „Wymagania ogólne” pkt 2. 

Materiały do budowy kablowych linii telekomunikacyjnych nabywane są przez 
Wykonawcę u wytwórców. Każdy materiał musi mieć atest wytwórcy, stwierdzający zgodność 
jego wykonania z odpowiednimi normami. 

 

2.2. Materiały do wykonania robót 
2.2.1. Zgodność materiałów z dokumentacją projektową i aprobatą techniczną 

 

Materiały do wykonania robót powinny być zgodne z ustaleniami dokumentacji 
projektowej lub ST oraz z aprobatą techniczną IBDiM. 

 

2.2.2. Rodzaje materiałów 
 

Materiałami stosowanymi przy wykonywaniu przepustu są: 

- Studnie kablowe HDPE, rury polietylenowe PE oraz elementy łączące rury, jak 
złączki, paski zaciskowe lub śruby, odpowiadające wymaganiom aprobaty technicznej, 

- materiał, stanowiący fundament pod rury i do zasypki kanału technologicznego, 
zgodny z dokumentacją projektową, np. mieszanka kruszywa naturalnego (pospółka) 
odpowiadająca wymaganiom PN-EN 13242:2004 [7], o uziarnieniu 0÷20 mm lub 0÷31,5 mm, 

- ew. ława betonowa pod studnie kablowe, zgodna z dokumentacją projektową, np. z 
betonu C 20/25 (B25) wg PN-EN 206-1:2003 [8], 

 

2.2.3. Składowanie materiałów 
 

Studnie kablowe HDPE, rury polietylenowe oraz złączki i paski zaciskowe należy 
przechowywać tak, aby nie uległy mechanicznemu uszkodzeniu. 

Podłoże, na którym składuje się rury, musi być równe, umożliwiające spoczywanie rury na 
karbach na całej długości rury. Rury można składować warstwowo do wysokości max 3,2 m. 
Rury układane swobodnie zaleca się układać warstwami prostopadłymi względem siebie. 
Układanie można wykonywać z podpórkami drewnianymi lub metalowymi zapobiegającymi 
przemieszczaniu rur. Kształt podpórek musi być taki, aby nie występował zbyt duży nacisk na 
sąsiednie warstwy rur, mogący spowodować ich uszkodzenie. Okres składowania na wolnym 
powietrzu nie powinien przekraczać 2 lat. 

Składowanie innych materiałów powinno odpowiadać wymaganiom norm i ST 
wymienionych w punkcie 2.2.2. 

 
2.3. Wymagania dla materiałów 

Ogólne wymagania dotyczące materiałów podano w STWIORB D.00.00.00 „Wymagania 
ogólne”. Wszystkie zakupione przez Wykonawcę materiały, dla których normy PN i BN 
przewidują posiadanie zaświadczenia o jakości lub atestu, powinny być zaopatrzone przez 
producenta w taki dokument. Inne materiały powinny być wyposażone w takie dokumenty na 
życzenie Inżyniera 

 
3. Sprzęt 

 

3.1. Ogólne wymagania dotyczące sprzętu 

Ogólne wymagania dotyczące sprzętu podano w ST D-M-00.00.00 „Wymagania ogólne” 
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pkt 3. 
 

3.2. Sprzęt stosowany do wykonania robót 

Przy wykonywaniu robót Wykonawca  w zależności od potrzeb, powinien wykazać  się 
możliwością korzystania ze sprzętu dostosowanego do przyjętej metody robót, jak np.: 

- koparką chwytakową na podwoziu gąsienicowym o pojemności łyżki 0,4 m3, 

- ubijakiem spalinowym, płytą wibracyjną, walcem lub innym sprzętem 
zagęszczającym, 

- sprzętem transportowym, 
- sprzętem do rozładunku rur, jak lekkim sprzętem dźwigowym, wózkami widłowymi 

(rozładunek może też być wykonywany ręcznie). 

Sprzęt powinien odpowiadać  wymaganiom określonym w dokumentacji projektowej, ST, 
instrukcjach producentów lub propozycji Wykonawcy i powinien być zaakceptowany przez 
Inżyniera. 

 

4. Transport 
 
4.1. Ogólne wymagania dotyczące transportu 

Ogólne wymagania dotyczące transportu podano w ST D-M-00.00.00 „Wymagania 
ogólne” pkt 4. 

 
4.2. Transport materiałów 

Materiały sypkie i drobne przedmioty można przewozić dowolnymi środkami transportu, 
w warunkach zabezpieczających je przed zanieczyszczeniem, zmieszaniem z innymi materiałami 
i nadmiernym zawilgoceniem. 

Studnie kablowe oraz rury należy ułożyć równomiernie na całej powierzchni ładunkowej 
obok siebie i zabezpieczyć przed możliwością przesuwania się podczas transportu. Nie należy 
dopuścić, aby więcej niż 1 m rury wystawało poza obrys środka transportowego. 

Mieszankę betonową można przewozić mieszalnikami samochodowymi, z czasem 
transportu nie dłuższym niż 90 min przy temperaturze otoczenia +15°C, 70 min przy +20°C i 30 
min przy +30°C. 

 

5. Wykonanie robót 
 
5.1. Ogólne zasady wykonania robót 

Ogólne zasady wykonania robót podano w OST D-M-00.00.00 „Wymagania ogólne” pkt 
5. Budowę kanalizacji teletechnicznej należy wykonywać przed przystąpieniem do robót 
drogowych. 

W miejscach zbliżeń i skrzyżowań projektowanej kanalizacji do istniejących i 
projektowanych sieci podziemnego uzbrojenia terenu należy zachować normatywne odległości 
określone normą ZN-96/TP S.A. – 004 Zbliżenia i skrzyżowania z innymi urządzeniami 
uzbrojenia terenowego. 

Odległości podstawowe dla zbliżeń wynoszą: 

- od wodociągu magistralnego 1,0 m 

- od wodociągu rozdzielczego 0,5 m 
- od ciepłociągu parowego 2,0 m 

- od ciepłociągu wodnego 1,0 m 
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W miejscach zbliżenia kanalizacji kablowej do gazociągów o nadciśnieniu do 400 kPa 
powinny być zachowane następujące odległości podstawowe pomiędzy nimi: 

-1,5 m dla kanalizacji kablowej mającej połączenia z pomieszczeniami dla ludzi i 
zwierząt, 

-1,0 m dla kanalizacji kablowej nie mającej połączenia z pomieszczeniami dla ludzi i 
zwierząt. 

0,5 m dla kanalizacji kablowej szczelnej nie mającej połączenia z pomieszczeniami dla 
ludzi i zwierząt lub uszczelnionej w sposób uniemożliwiający wnikanie przez nią gazu do 
pomieszczeń. 

W razie skrzyżowania kanalizacji kablowej z rurociągami i urządzeniami do przesyłania 
płynów lub gazów najmniejsze dopuszczalne odległości między nimi powinny wynosić : 

- od wodociągu magistralnego 0,25 m 
- od wodociągu rozdzielczego 0,15 m 

- od obudowy ciepłociągu 0,50 m 

skrzyżowania kanalizacji kablowej mającej połączenie z pomieszczeniami dla ludzi i zwierząt 
należy wykonywać, stosując na gazociągach rury ochronne. Odległość pionowa zewnętrznej 
ścianki rury ochronnej od kanalizacji kablowej powinna wynosić co najmniej 0,15 m. 

 
 
 
 
5.2. Roboty ziemne 

5.2.1. Trasa kanalizacji. 
 

Trasa projektowanych odcinków kanalizacji powinna być wytyczona przez służbę 
geodezyjną na podstawie planszy zbiorczej kolizji uzgodnionej na naradzie kordynacyjnej 
korzystając z domiarów zamieszczonych w Dokumentacji Projektowej. 

 

5.2.2. Głębokości wykopów. 
 

Głębokość wykopu dla kanalizacji przy jednej warstwie układanych rur powinna wynosić 
0,80 m 

 

5.2.3. Szerokość wykopów. 
 

Szerokość wykopów dla ułożenia rur kanalizacji teletechnicznej powinna wynosić 0,30 m. 
 

5.2.4. Wyrównanie i wzmocnienie dna wykopu. 
 

Przed ułożeniem rur dno wykopu powinno być wyrównane a w gruntach mało spoistych 
jak: torfy, suchy piasek lub w gruntach przesyconych wodą na dno wykopu należy ułożyć ławę o 
grubości, co najmniej 10 cm z warstwy kamieni, tłucznia i piasku z zalaniem zaprawą cementową. 
Dno wykopu w gruntach od III do IV kategorii, powinno być wysypane warstwą piasku lub 
przesianej ziemi o grubości warstwy nie mniejszej niż 5 cm. 

 
5.3. Budowa ciągów kanalizacji 

 
5.3.1. Głębokość ułożenia kanalizacji. 
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Głębokość ułożenia kanalizacji powinna być taka, aby najmniejsze pokrycie liczone od 
poziomu terenu do górnej powierzchni kanalizacji wynosiła 0,70 m. Przy przejściach pod drogami 
odległość kanalizacji od nawierzchni drogowej powinna być nie mniejsza niż 1,20 m. 

 

5.3.2. Prostolinijność przebiegu. 

 
Kanalizacja na odcinkach miedzy sąsiednimi studniami kablowymi powinna przebiegać 

po linii prostej. W przypadkach ominięcia przeszkód ciągi kanalizacji z rur PE mogą być wygięte 
tak, aby promień wygięcia nie był mniejszy niż 25 m. 

 

5.3.3. Spadek kanalizacji. 

 

W terenie poziomym kanalizacja powinna być budowana ze spadkiem od 1 do 3‰ w 
kierunku jednej studni. W terenie pochyłym kanalizację należy usytuować zgodnie z naturalnym 
ukształtowaniem terenu, z zachowaniem zasady spadku na poszczególnych odcinkach w kierunku 
jednej studni. 
5.3.4. Układanie i łączenie rur. 

Rury należy łączyć kielichowo na zimno za pomocą kleju agresywnego. Końce 
wszystkich rur przed ich łączeniem powinny być oczyszczone, a połączone rury powinny 
zachować współosiowość. Odległości między poszczególnymi rurami w warstwie nie powinny 
być mniejsze od 2 cm, a między warstwami od 3 cm. Na przygotowane dno wykopu, należy 
układać rury warstwami na przekładkach dystansowych, zasypując je piaskiem lub przesianą 
ziemią. Ziemia powinna być wyrównywana i lekko ubijana dla wypełnienia szczelin między 
rurami. Wszystkie rury PE powinny być skierowane kielichami w tę samą stronę, przy czym 
otwór kielicha powinien być skierowany w przeciwnym kierunku do spadku dna rowu. Ostatnią 
warstwę rur należy zasypać piaskiem do grubości przykrycia nie mniejszej niż 25 cm. Następnie 
należy zasypywać wykop ziemią ubijając ją warstwami, co 20 cm do uzyskania współczynnika 
zagęszczenia gruntu min 0,97. 

 

5.3.5. Wprowadzanie kanalizacji do studni. 
 

Łączenie rur PE na połączeniu z studnią kablową HDPE wykonywać w sposób 
zapewniający szczelność połączenia. 

 
5.4 Skrzyżowania kanalizacji z drogami 

 

Na skrzyżowaniach z drogami kanalizacja powinna być układana prostopadle do osi jezdni 
z dopuszczalną tolerancją 15°. Przy wykonywaniu skrzyżowania metodą odkrywkową należy 
początkowo wykonać wykop i ułożyć rury na połowie jezdni, tak, aby ruch kołowy mógł się 
odbywać bez przeszkód. Prace na drugiej połowie jezdni można rozpocząć po zasypaniu wykopu 
i doprowadzeniu jej do stanu pierwotnego. Wykop powinien być ze wszystkich stron 
zabezpieczony zastawami i tarczami ostrzegawczymi,  a w  nocy migającymi lampami 
ostrzegawczymi. Projekt techniczny związany z niniejszą specyfikacją techniczną przewiduje  
wykonanie przepustów telekomunikacyjnych pod wszystkimi drogami utwardzonymi metodą 
przewiertu. 

 
5.5 Montaż studni kablowych 
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Studnie kablowe powinny być wykonane z elementów prefabrykowanych i montowane 
zgodnie z wymaganiami producenta. Pokrywę włazu należy ustawić w taki sposób, aby jej górna 
płaszczyzna leżała w płaszczyźnie terenu, chodnika lub pobocza drogi. 

 
6. Kontrola jakości robót 

 
6.1. Ogólne zasady kontroli jakości robót 

Ogólne zasady kontroli jakości robót podano w ST D-M-00.00.00 „Wymagania ogólne” 
pkt 6. 

Ogólne zasady kontroli jakości Robót podano w  ST D-.00.00.00. "Wymagania ogólne". 
Celem kontroli jest stwierdzenie osiągnięcia założonej jakości wykonywanych robót Wykonawca 
ma obowiązek wykonania pełnego zakresu badań na budowie w celu wykazania Inżynierowi 
zgodności dostarczonych materiałów i realizowanych robót z Dokumentacją Projektową i ST. 
Przed przystąpieniem do badania, Wykonawca powinien powiadomić Inżyniera o rodzaju i 
terminie badania. Po wykonaniu badania, Wykonawca przedstawia na piśmie wyniki badań do 
akceptacji Inżyniera. Wykonawca powiadamia pisemnie Inżyniera o zakończeniu każdej roboty 
zanikającej, którą może kontynuować dopiero po pisemnej akceptacji odbioru przez Inżyniera. 
Przed przystąpieniem do robót Wykonawca powinien uzyskać od producentów zaświadczenie o 
jakości lub atesty stosowanych materiałów. 

 
6.2. Badania przed przystąpieniem do robót 

Przed przystąpieniem do robót Wykonawca powinien: 

- uzyskać wymagane dokumenty, dopuszczające wyroby budowlane do obrotu i  
powszechnego  stosowania (aprobaty techniczne, certyfikaty zgodności, deklaracje zgodności, ew. 
badania materiałów wykonane przez dostawców itp.), 

- ew. wykonać własne badania właściwości materiałów przeznaczonych do 
wykonania robót, określone w pkcie 2, 

- sprawdzić cechy zewnętrzne gotowych materiałów z tworzyw i prefabrykowanych. 

Wszystkie dokumenty oraz wyniki badań Wykonawca przedstawia Inżynierowi do 
akceptacji. 
6.3. Sprawdzanie materiałów 

Sprawdzanie materiałów użytych do budowy kanalizacji polega na stwierdzeniu ich 
zgodności z wymaganiami norm lub innych dokumentów stwierdzających zgodność użytych 
materiałów z wymaganiami Dokumentacji Projektowej lub uzgodnionych warunków 
technicznych. 

 
6.4. Sprawdzanie tras kanalizacji 

Sprawdzenie tras kanalizacji należy wykonać taśmą mierniczą przez wykonanie domiarów 
do stałych punktów terenowych i porównanie wyników z Dokumentacją Geodezyjną. Należy 
również sprawdzić stan uporządkowania terenu wzdłuż ciągów kanalizacyjnych i w miejscach 
studni kablowych, oraz wyniki pomiarów zagęszczenia gruntu, wykonane przez 
wyspecjalizowane laboratorium. Kontrola jakości wykonania kanalizacji teletechnicznej polega 
na sprawdzeniu: − prawidłowości wykonania ciągów kanalizacji i studni kablowych. − 
prawidłowości przebudowy ram włazów studni kablowych polegającej na sprawdzeniu wymagań 
normy ZN-96/TPSA-023 

 
6.5. Sprawdzanie prawidłowości wykonania ciągów kanalizacji 

W czasie wykonania ciągów kanalizacji sprawdzeniu podlegają: - wykopy pod rury – ich 
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wymiary, - głębokość ułożenia rur, - prostolinijność przebiegu, - sposób zestawienia i łączenia 
rur, - wykonanie skrzyżowania z drogami, - wykonanie skrzyżowania z urządzeniami 
podziemnymi. - sprawdzenie drożności kanalizacji wykonane za pomocą przyrządu kalibrującego 
o długości 2m. Pomiary należy wykonywać za pomocą taśmy mierniczej i przez oględziny. 

 
6.6. Sprawdzanie prawidłowości wykonania studni kablowych 

Studnie prefabrykowane powinny posiadać atest stwierdzający wykonanie zgodne z PN-
88/B-06250. Po wbudowaniu ich w ciągi kanalizacyjne sprawdzeniu podlega: - lokalizacja, - 
prawidłowość montażu i ustawienia, - wysokość osadzenia ram. Pomiar należy wykonać za 
pomocą taśmy mierniczej i przez oględziny. 

 
6.7. Ocena wyników badań 

Przedstawioną do odbioru kanalizacje kablową, kable należy uznać za wykonaną zgodnie 
z wymaganiami normy, jeżeli sprawdzenia i pomiary podane w rozdziale 6 SST dały dodatni 
wynik. Elementy które w wyniku przeprowadzonych badań otrzymały ocenę ujemną, powinny 
być wymienione lub poprawione i ponownie zgłoszone do odbioru 

 
7. Obmiar robót 

 
7.1. Ogólne zasady obmiaru robót 

Ogólne zasady obmiaru robót podano w OST D-M-00.00.00 „Wymagania ogólne” pkt 7. 

Obmiaru robót dokonać należy w oparciu o Dokumentację Projektową i ewentualnie 
dodatkowe ustalenia wynikłe w czasie budowy, akceptowane przez Inżyniera. 

 
 
7.2. Jednostka obmiarowa 

Jednostką obmiarową jest: 

− dla kanalizacji kablowej - m, 

− dla studni kablowej – szt., 
 
8. Odbiór robót 

 
8.1. Ogólne zasady odbioru robót 

Ogólne zasady odbioru robót podano w OST D-M-00.00.00 „Wymagania ogólne” pkt 8. 
Roboty uznaje się za wykonane zgodnie z dokumentacją projektową, SST i wymaganiami 

Inżyniera, jeżeli wszystkie pomiary i badania z zachowaniem tolerancji wg pkt 6 dały wyniki 
pozytywne. 
8.2. Sposób odbioru robót 

Przy przekazywaniu kanalizacji teletechnicznej Wykonawca zobowiązany jest dostarczyć 
Zamawiającemu następujące dokumenty: − aktualną dokumentację powykonawczą, − geodezyjną 
dokumentację powykonawczą, − protokoły odbioru robót zanikających, 

 
9. Podstawa płatności 

 
9.1. Ogólne ustalenia dotyczące podstawy płatności 

Ogólne ustalenia dotyczące podstawy płatności podano w OST D-M-00.00.00 
„Wymagania ogólne” pkt 9. 
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9.2. Cena jednostki obmiarowej 
Cena 1 m budowy kanalizacji technologicznej obejmuje: 

- wytyczenie i prace pomiarowe, - roboty przygotowawcze, 

- oznakowanie robót, 
- zakup i transport materiałów, 

- przygotowanie, dostarczenie i zmontowanie elementów kanalizacji, 

- wykonanie inwentaryzacji geodezyjnej przebiegu kanalizacji kablowej. Cena 1 szt. 
budowy studni kablowej obejmuje: 

- wytyczenie i prace pomiarowe, - roboty przygotowawcze, 

- oznakowanie robót, 
- zakup i transport materiałów, 

- przygotowanie, dostarczenie i zmontowanie studni kablowej, 

- wykonanie inwentaryzacji geodezyjnej przebiegu kanalizacji kablowej. 


